
Referat af ordinært bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen for Vorrevangs Alle 

afholdt d. 21.8 kl. 19-20 

Deltagere: Jan, Niels, Simon, Eva samt suppleant Christina. Referat af Eva (4.9.2022) 

Følgende emner blev diskuteret: 

• Ingen ændringer i konstitueringen – samme rolle som de seneste år 
• Hækklipning imellem rækkehusene: Gartner Vang har brændt os af to gange. ”Din havemand Århus” har lovet 

at lave opgaven til 8000 inklusive oprydning. I skrivende stund er det netop sket 
• Vanding af træer ved legepladsen. De har overlevet sommeren og vi gør ikke mere 
• Udsyn ved udkørsel: På seneste generalforsamling blev det af en beboer tilkendegivet, at udsyn ved udkørsel 

ikke er ideelle Christina har undersøgt forskellige muligheder: 

• Det er ikke tilladt at opsætte vejspejle uden at søge tilladelse – og Århus Kommune kan ikke 
anbefale det.  

• Flytning af støjhegn: Kommunen vil sådan set godt hjælpe os med at søge ændring i Lokalplanen – 
det forventes dog at ville give mere støj i området, og kan derfor givet ikke godkendes, ligesom der 
vil være en stor omkostning og arbejdsbyrde forbundet hermed 

• Bestyrelsen ønsker ikke på det foreliggende grundlag at gå videre med egentlige ændringer, men 
henstiller endnu en gang til at grundejere ud mod Egaa Møllevej lever op til deres 
vedligeholdelsespligt og klipper bevoksningen 1-2 gange årligt og gerne tidligt på sommeren 

• Grundejerforeningen fra Munkebakkevej har spurgt om vi har planer om udvidelse af legeredskaber på 
legepladsen til også at tilbyde noget til større børn. Bestyrelsen var enige om, at timingen ikke er nu, og at vi i 
stedet skal tale med dem om at de også deltager i udgifterne til vedligehold af området. 

• Status fra de på generalforsamlingen nedsatte arbejdsgrupper: 
• Vedligeholdelsesplan: Ikke noget nyt endnu 
• Vejbump: Ikke noget nyt endnu – der bliver arbejdet på et forslag til ændring 

• Støjhegn: Nr. 3,9,11 og 16 mangler stadig at få klippet (Christina: taler med nr. 9 – Jan taler med 3 -11-16) 
Bestyrelsen henstiller til at det fremover gøres først og sidst på sommeren – se ovenfor under punktet om 
udsyn 

• Opfølgning fra generalforsamlingen: Bestyrelsen henstiller i øvrigt til at alle får klippet deres hække snarest 
muligt – Især er der kommet klager vedr. hække der strækker sig ud over fortove og gangarealer. Ikke 
yderligere opfølgning 

• Nyt fra Skæring Fællesråd: Afholdelse af workshop med alle grundejerforeninger i Skæring – og individuelle 
medlemmer af fællesrådet. Temaet er: Særlige karakteristika for Skæring. Simon deltager på vegne af 
Vorrevangs Alle 

• Fliseudskiftning – Der er knækkede fortovsfliser ved indkørslen til Vorrevangs Alle samt i den høje ende. 
Morten fra nr. 82 har lovet at ordne det 

Efter mødet har bestyrelsen modtaget en henvendelse fra Fibia i forhold til fornyelse af områdets aftale om billigere 
fiberforbindelse. Denne er nu fornyet med opstartsdato d. 15/11 2022. De 28 beboere, der har Fiber abonnement i 
dag, hører direkte fra Fibia i løbet af de kommende uger (forbedring af abonnement) Såfremt andre beboere ønsker at 
gøre brug af den fordelagtige prisaftale, tages kontakt direkte til Fibia Kundeservice 70292444 (det er en såkaldt 
foreningsaftale der er lavet). Hvis Fibia kan tilbyde ”link” der kan deles på Facebook, vil Eva sikre at det sker. 

 

 


